Приложение.

    Домашняя индивидуальная самостоятельная работа.  

                              Карточка №1

           Оценка 3

1.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=50%, чтобы получить из 200кг снега,  взятого при температуре -20˚С,  воду при 20˚С?          

                     Оценка 4

1. Для приготовления ванны емкостью 100л смешали холодную воду при 10˚С с горячей при 50˚С. Какие объемы той и другой воды надо взять, чтобы температура установилась 30˚С.

                                 Оценка 5

1. На какую высоту можно было бы поднять гирю массой 1 кг за счет энергии, которая выделяется при охлаждении до 0˚С стакана кипятка объемом 196cм³?

                          Карточка №2

                              Оценка 3

2.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=60%, чтобы получить из 100кг снега,  взятого при температуре -30˚С,  воду при 10˚С?

Оценка 4

2.Расплавленный алюминий массой 1.2 кг, взятый при температуре плавления, влили в воду, масса которого 2.1кг и температура 16˚С. Определите, сколько воды выкипит при этом.

                                 Оценка 5

2. Электрическая лампа мощностью 60Вт опущена в прозрачный калориметр, содержащий воду массой 600г. За 5 минут вода нагрелась на 4˚С. Какую часть энергии, потребляемой лампой, калориметр пропускал наружу в виде излучения?

  Карточка №3

   Оценка 3

3.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=30%, чтобы получить из 300кг снега,  взятого при температуре -15˚С,  воду при 30˚С?                                      

   Оценка 4

3.Рассчитайте, с какой высоты должна упасть капля воды, чтобы при ударе полностью испариться? Начальная температура  капли 20˚С. Сопротивление среды и энергию, пошедшую на разрушение поверхности капли, не учитывать.

Оценка 5

3.В ущелье с высоты 250м падает камень. Вследствие трения о воздух и удара о землю камень нагревается, на 1.5˚С. Определите удельную теплоемкость камня, считая, что 50% энергии камня расходуется на его нагревание.

   Карточка №4
                              Оценка 3

4.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=20%, чтобы получить из 50кг снега,  взятого при температуре -5˚С,  воду при 5˚С?

                               Оценка 4

4. В бак, содержащий воду массой 10кг при температуре 20˚С, бросили кусок железа массой 2 кг, нагретый до температуры 500˚С. При этом некоторое количество воды превратилось в пар. Конечная температура, установившаяся в баке, равна 24˚С. Определите массу воды, обратившейся в пар.

                                    Оценка 5

4. Сравните температуры воды у основания водопада с ее температурой у его вершины. Высота водопада 60м.  Считать, что вся ее энергия падающей воды идет на ее нагревание.

                                  Карточка №5

                                    Оценка 3

5.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=25%, чтобы получить из 150кг снега,  взятого при температуре -7˚С,  воду при 8˚С?

        Оценка 4

5. В сосуде, из которого быстро откачивают воздух, находится, небольшое количество воды массой m при температуре 0˚С.  За счет интенсивного испарения происходит постепенное замораживание воды. Какая часть первоначальной массы воды может быть, таким образом, превращена в лед?

Оценка 5

5. В каком отношении надо взять объемы свинца и олова, чтобы их теплоемкость были одинаковы?

                                  Карточка №6

                                    Оценка 3

6.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=35%, чтобы получить из 120кг снега,  взятого при температуре -8˚С,  воду при 6˚С?

                                           Оценка 5

6.Двигатель мощностью 75 Вт в течение 5 минут вращает лопасти винта внутри калориметра, в котором находится вода массой 5 кг. Вследствие трения о воду лопастей винта вода нагревается. Считая, что вся выделенная при трении теплота пошла на нагревание воды, определите, на сколько градусов она нагрелась.

                                              Оценка 4

6. В кусок льда массой 100г и температурой -10˚С влили 1.5 кг расплавленного свинца при температуре плавления. Сколько воды обратиться в пар, если свинец остыл до температуры 27˚С? Потерями энергии пренебречь.

 Карточка №7                                  

 Оценка 3

7.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=45%, чтобы получить из 130кг снега,  взятого при температуре -9˚С,  воду при 3˚С?

                             Оценка 4

7.В алюминиевую кастрюлю массой 600г налили 1.5л воды с температурой 20˚С и поставили на электроплитку, КПД которой 75%. Через 35 минут вода закипела и 20% ее превратилось в пар. Какова мощность  электроплитки?                  

                                   Оценка 5

7. Двигатель мощностью 15кВт потребляет в час нефть массой 15 кг. Определите КПД машины.

  Карточка №8                           

               Оценка 3

8.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=15%, чтобы получить из 20кг снега,  взятого при температуре -2˚С,  воду при 10˚С?                    

         Оценка 4

8. Определите, какое количество свинца, взятого при 0˚С, можно расплавить за счет теплоты, полученной при сгорании 1кг нефти, если КПД нагревателя 80%.

              Оценка 5

8. У поверхности воды мальчик выпускает камень, и он опускается на дно пруда на глубину 5м. Какое количество теплоты выделится при падении камня, если его масса 500г, а объем 200см³?

                                  Карточка №9                      

                                   Оценка 3

9.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=55%, чтобы получить из 50кг снега,  взятого при температуре -10˚С,  воду при 10˚С?

                             Оценка 4

9. Ванну объемом  100л необходимо заполнить водой, имеющей температуру 30˚С, используя воду с температурой 80˚С и лед с температурой - 20˚С. Найдите массу льда, который нужно положить в ванну.  Теплоемкостью ванны и потерями тепла пренебречь. 

                                        Оценка 5

9. Автомобиль прошел 300км со средней скоростью 72км/ч. При этом был израсходован бензин объемом 70л. КПД двигателя автомобиля25%. Какую среднюю мощность развивал двигатель автомобиля во время пробега?

 Карточка №10                        

                                    Оценка 3

10.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=25%, чтобы получить из 10кг снега,  взятого при температуре -7˚С,  воду при 8˚С?

                             Оценка 4

10.В алюминиевом сосуде массой 0.5 кг находится 2 кг льда при температуре 0˚С. На сколько градусов нагрелась вода, образовавшаяся после таяния льда, если было сожжено 50г керосина? КПД нагревателя 50%.

                                         Оценка 5

10. Некоторая установка, развивающая мощность 30кВт, охлаждается проточной водой, текущей по спиральной трубке сечением 1см². При установившемся режиме проточная вода нагревается, на 15˚С. Определите скорость течения воды, предполагая, что вся энергия, выделяющаяся при работе установки, идет на нагревание воды.

                                  Карточка №11                        

                                 Оценка 3

11.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=55%, чтобы получить из 150кг снега,  взятого при температуре -7˚С,  воду при 50˚С?

                             Оценка 4

11. Кусок льда массой 700г поместили в калориметр с водой. Масса воды 2.5кг, начальная температура 5˚С. Когда установилось тепловое равновесие, оказалось, что масса льда увеличилась на 64г. Определите начальную температуру льда.

                                        Оценка 5

11. Каково отношение масс спирта и бензина, если удельная теплота сгорания этих горючих веществ оказалось равной 42000000Дж/кг? Удельная теплота сгорания спирта 27000000Дж/кг и бензина 46000000Дж/кг.

Карточка №12                        

                                 Оценка 3

12.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=55%, чтобы получить из 250кг снега,  взятого при температуре -25˚С,  воду при 15˚С?

                             Оценка 4

12. Сколько воды, взятой при температуре 0˚С, можно превратить в пар за счет  энергии, выделившейся при сгорании 50г спирта?

                           Оценка 5 

12. Стальной ударник пневматического  молота массой 1.2кг во время работы в течение 1.5 мин нагрелся на 20˚С. Полагая, что на нагревание ударника пошло 40% всей энергии молота, определите произведенную работу и мощность, развиваемую при этом.

    Карточка №13                        

                                 Оценка 3

13.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=45%, чтобы получить из 150кг снега,  взятого при температуре -7˚С,  воду при 55˚С?

    Оценка 4

13. Сколько керосина нужно сжечь, чтобы 1л воды, имеющей температуру,  довести до кипения и полностью выпарить?     

                    Оценка 5 

13. При изготовление льда в домашнем холодильнике потребовалось 5 мин для того, чтобы охладить воду от 4 до 0 ˚С, и еще 1ч 40 мин для того, чтобы она превратилась в лед, температура которой 0˚С? Чему равна удельная теплота плавления льда?                             

                               Карточка №14                 

                                 Оценка 3

14.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=65%, чтобы получить из 350кг снега,  взятого при температуре -30˚С,  воду при 50˚С?

                             Оценка 4

14. В сосуд с водой, взятой при 0˚С, впустили  1 кг пара при 100˚С. Спустя некоторое время в сосуде установилась температура 20˚С. Сколько воды было в сосуде? Теплообмен с окружающей средой отсутствует.

                                  Оценка 5 

14. В воду массой 1.5 кг положили лед, температура которой 0 ˚С. Начальная температура воды 30˚С. Сколько нужно взять льда, чтобы он весь растаял.

                              Карточка №15  

                              Оценка 3

15.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=75%, чтобы получить из 550кг снега,  взятого при температуре -35˚С,  воду при 50˚С?                       

  Оценка 4

15. На примусе нагрели 4кг воды, взятой при температуре  20˚С, до кипения и полностью испарили. Определите, сколько керосина для этого потребовалось, если КПД примуса25%.

                                  Оценка 5 

15. В калориметре находится лед и вода при температуре 0 ˚С. Масса льда  и воды  одинакова  и равна 500г. В калориметр  вливают воду массой 1кг при температуре 50˚С. Какая температура установится в нем?

 Карточка №16 

                                 Оценка 3

16.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=52%, чтобы получить из 152 кг снега,  взятого при температуре -10˚С,  воду при 50˚С?

                            Оценка 4

16.До какой температуры нагреется 0.8л воды, находящейся в медном калориметре массой 0.7кг и имеющей температуру 12˚С, если ввести в калориметр 0.05кг пара при 100˚С?                       

Оценка 5 

16. В углубление, сделанное во льду, вливают  свинец. Сколько было влито свинца, если он остыл до температуры0 ˚С и при этом растопил лед массой 270г? Начальная  температура  льда 0 ˚С, свинца400˚С.

  Карточка №17

                                 Оценка 3

17.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=50%, чтобы получить из 50кг снега,  взятого при температуре -12˚С,  воду при 50˚С?

                             Оценка 4

17. На электроплитке мощностью 600Вт за 35 мин нагрели 2л воды от 20˚С до 100˚С, причем 200г воды обратилось в пар. Определить КПД электроплитки.

                               Оценка 5 

17. В термос с водой поместили лед при температуре -10˚С. Масса воды 400г, масса льда 100г, начальная температура воды 20˚С. Определите окончательную температуру воды в термосе.

Карточка №18

                                 Оценка 3

18.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=51%, чтобы получить из 50кг снега,  взятого при температуре -13˚С,  воду при 58˚С?

                             Оценка 4

18. Свинцовая пуля летит со скоростью 300м/с. На сколько изменится ее температура при внезапной остановке? Считайте, что на ее нагревание расходуется 50%энергии пули.

                               Оценка 5 

18. В медном сосуде массой 400г находится вода массой 500г при температуре 40˚С. В воду бросили кусок льда при температуре -10˚С. Когда установилось тепловое равновесие, остался нерасплавленный лед  массой 75г. Определите начальную температуру льда.

   Карточка №19

                                 Оценка 3

19.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=28%, чтобы получить из 61кг снега,  взятого при температуре -11˚С,  воду при 21˚С?

                             Оценка 4

19.Мощносуть двигателя автомобиля «Жигули» 50 кВт. Каков КПД его двигателя, если при скорости 100км/ч он потребляет 14л бензина на 100км пути?

                               Оценка 5 

19. В калориметре с водой объемом 1л опустили мокрый снег. Масса снега 250г, начальная температура воды 20˚С. После плавления снега температура воды в калориметре стала равной 5˚С. Сколько воды содержалось в снегу?

   Карточка №20

                                 Оценка 3

20.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=34%, чтобы получить из 95кг снега,  взятого при температуре -16˚С,  воду при 5˚С?

                            Оценка 4

20.Какое количество бензина израсходовали двигатели самолета, пролетевшего расстояние 500км со средней скоростью 250 км/ч, если средняя мощность его двигателей 2000кВт? КПД двигателя равен 25%.

                               Оценка 5 

20.В калориметр, содержащий лед массой 100г при температуре  0˚С, впустили пар, температура которого 100˚С. Сколько воды окажется в калориметре  после того, как весь лед растает?

 Карточка №21

                                 Оценка 3

21.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=75%, чтобы получить из 150кг снега,  взятого при температуре -10˚С,  воду при 28˚С?

                             Оценка 4

21. При выстреле из стола винтовки пули массой 9г приобретает скорость 800м/с. Определите массу  порохового заряда, если КПД выстрела 24%.

                              Оценка 5 

21. Сколько водяного пара, температура которого 100˚С, надо ввести в латунный калориметр массой 100г, в котором находится снег массой 150г при температуре -20˚С, для того чтобы весь снег растаял?

  Карточка №22                   

           Оценка 3

22.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=85%, чтобы получить из 550кг снега,  взятого при температуре -23˚С,  воду при 50˚С?

                          Оценка 4

22. Реактивный самолет пролетает со скоростью 900км/ч путь 1.8км, затрачивая топливо массой 4 т. Мощность двигателя самолета 5900кВт, его КПД 23%. Какова удельная теплота сгорания топлива, применяемого самолетом?

                               Оценка 5

22. На зимней дороге при температуре снега -10˚С автомобиль в течение 1 мин 6 с буксует, развивая  мощность 12кВт.  Сколько снега растает при буксовании автомобиля, если считать, что вся энергия, выделившаяся при буксовании, идет на нагревание и плавление снега?

 Карточка №23

                                 Оценка 3

23.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=82%, чтобы получить из 750кг снега,  взятого при температуре -18˚С,  воду при 80˚С?

                            Оценка 4

23. Стальной шар, падая свободно, достиг скорости 41м/с и, ударившись о землю, подскочил на высоту 1.6м. Определите изменение температуры шара при ударе. Считайте, что при соприкосновении с землей изменяется внутренняя энергия только у шара. 

                               Оценка 5

23. В кастрюлю налили холодной воды при температуре 10˚С и поставили на электроплитку. Через время 10 мин вода закипела. Через какое время она полностью испарится?

  Карточка №24

                                 Оценка 3

24.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=63%, чтобы получить из 340кг снега,  взятого при температуре -32˚С,  воду при 54˚С?

                            Оценка 4

24. Сколько воды можно нагреть кипятильником от 10˚С до 100˚С, сжигая в нем 0.6 кг березовых дров, если для нагревания воды пошло 25% теплоты, выделившейся при сжигании дров?

                               Оценка 5

24. Дистиллированную воду можно охладить до температуры -10˚С, и она не замерзает.  Но если в эту переохлажденную  воду бросить кристаллик льда, то она сразу же начинает замерзать. Какая часть воды замерзнет? Потерями теплоты пренебречь.

                         Карточка №25                     

                                 Оценка 3

25.Сколько дров надо сжечь в печке с КПД=55%, чтобы получить из 450кг снега,  взятого при температуре -16˚С,  воду при 50˚С?

                           Оценка 4

25. Сколько дров понадобится сжечь, чтобы истопить кирпичную печь? КПД печи равен 25%, масса печи 1.5 т, в процессе протапливания температура печи изменяется от 10˚С до 70˚С.

                               Оценка 5

25. В сосуде, из которого быстро откачивают воздух, находится, вода массой  m при 0˚С. В результате интенсивного испарения происходит замораживание воды. Какая часть m1 первоначальной массы воды обратилась в лед?

